

【内部参阅】

简报

第 1 期

学院保卫处党支部

2022 年 3 月 3 日

保卫处党支部认真开展支部学习情况简报

3 月 2 日，保卫处党支部 8 名党员同志参加了支部学习（喻幕海副院长以普通党员身份参加了此次学习）。

学习开始后，支部书记邢国平同志首先指出，此次学习的两个内容，一个是习近平同志关于法治体系建设方面的讲话，一个是学校《“能力作风建设年”活动实施方案》。按照学校要求，咱们支部的学习内容、发言讨论情况要形成简报，上报组织人事处。请大家认真学习，积极发言，高质量形成我们支部《2022 年度党支部工作计划》。

喻幕海同志领学了习近平同志关于更好推进中国特色社会主义法治体系建设的讲话。他在发言中指出，习近平总书记明确提出，要把新时代中国特色社会主义法治思想落实到各法学学科的教材编写和教学工作中，推动进教材、进课堂、进头脑，努力培养造就更多具有坚定理想信念、强烈家国情怀、扎实法学根底的法治人才。这对于我们高校“培养什么样的人”、“如何培养人才”指明了方向。组织委员王稀聪在发言中说，习近平总书记指出，对群众反映强烈的电信网络诈骗等问题要从完善法律入手进行规制，这必将有利于我们高校的防电信网络诈骗宣传教育工作。



此后，广大党员请喻幕海同志再从校领导层的角度指导大家对学校《“能力作风建设年”活动实施方案》进行了解

读。最后，大家重点对此《方案》中，由保卫处牵头的工作：“坚持底线思维，提升统筹发展和安全能力”，进行了重点学习和讨论发言。黄帅同志说，《方案》中明确每半年至少开展一次“拉网式”、“地毯式”的安全隐患大排查。这样明确而具体的要求是很必要的，应当能够引起各单位党政领导的高度重视。我们要借助这样的机会把排查深入开展下去。宣传委员刘桂林说，针对每位同志的发言，我们会进一步梳理，把大家的讨论内容融入我们支部的年度工作计划。

送：学院组织人事处；

发：学院保卫处党支部成员。
